



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



№ 19 (619)

15 – 21 мая 2013

В НОМЕРЕ

Нам с этой властью не по пути! 1,3

Урок доброты для местных олигархов 3

Театр абсурда реформы ЖКХ 6

ЦИФРА НЕДЕЛИ

2 тонны картофеля раздал бесплатно владивостокцам в прошедшее воскресенье депутат Думы города Олег Вельгодский.

www.pkokprf.ru

Истина заключается в том, что Победа оказалась благодаря великой организаторской работе коммунистов, которые и на фронтах, и на заводах в тылу показывали пример, как надо действовать в экстремальных условиях.

Политтехнологи партии власти в период избирательных кампаний стали придерживаться политики «тишины», информация о выборах в СМИ минимальная.

стр. 5

Поразительно, но нет у Кремля ни одного серьезного политика, который бы мог говорить о патриотизме и которому бы верили.

стр. 7

ШЕСТЬ ДНЕЙ В МАЕ

Шесть дней, со 2-го по 7-е мая включительно, находился в рабочей поездке по Приморью член ЦК КПРФ, первый секретарь краевого комитета партии, руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании **В.В.Гришуков**.

За это время он побывал в Дальнереченском городском округе, Дальнереченском, Красноар-

жители сел Ракитное и Новопокровка, поселков Восток, Рошино и Лучегорск, не слишком избалованные вниманием нынешней власти. Любая проблема зачастую оборачивается для них делом жизни и смерти. Взять тот же Восток, где нет даже собственного акушера-гинеколога и будущие мамы вынуждены ехать рожать или получать консультации специалистов за десятки, а то и сотни километров от дома. Мало того,

Нам с этой властью не по пути!

мейском и Пожарском районах, а также городе Лесозаводске, где провёл ряд встреч с жителями таёжной глубинки, представителями исполнительной и законодательной власти на местах, своими товарищами по партии.

Проблемы приморского севера всем давно и хорошо известны. Недостаток финансирования, большая удалённость от центра, отсутствие развитой социальной инфраструктуры, отвратительные дороги и плохое транспортное сообщение делают его непригодным к комфортному проживанию и малопривлекательным для тех, кто хотел бы перебраться сюда на постоянное место жительства. Многие села обезлюдели, а те, кто в них ещё остался, с трудом сводят концы с концами. Если бы не свои огороды и мелкие приусадебные хозяйства, жизнь здесь и вовсе стала бы невозможной.

Об этих и других важных для себя вопросах выживания в условиях почти полной изоляции и оторванности от «большой земли» говорили

что такие поездки опустошают семейный бюджет, потому что добираться по тряской дороге «на перекладных» приходится порой по несколько раз в неделю — они сопряжены с огромной опасностью для здоровья рожениц и их детей. Вот уже больше года им обещают «в самое ближайшее время» найти такого специалиста, но на этом, как правило, всё и заканчивается.

А в каком состоянии находятся в Дальнереченском районе пассажирские перевозки: по причине большой разбросанности населённых пунктов, расположенных на огромных расстояниях один от другого, и слабой заполняемости транспортных средств, многие автобусные маршруты сегодня попросту закрыты. Дотировать их из собственного кармана перевозчики отказываются, поскольку это грозит им полным разорением, а рассчитывать на государственную поддержку они уже давно перестали.

Окончание на стр. 3

68 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

За Родину! За Сталина!..



9 Мая во Владивостоке выдался тёплым и солнечным. К мемориалу Тихоокеанского флота пришли активисты ПКО партии, депутаты Законодательного Собрания Приморья и Думы города от КПРФ, ветераны, молодые люди, дети, а также представители краевых отделений Союза Советских офицеров, ВЖС «Надежда России»,

ЛКСМ и других общественных организаций. Звучат песни советских лет, развеваются красные флаги Компартии и СССР, разноцветные шары... В руках у некоторых горожан портреты родных и близких — участников Великой Отечественной войны.

Окончание на стр. 2

Ложь, клевета, шельмование...

но несмотря на всё это коммунисты победили «Единую Россию» в Кавалерово

Как мы уже сообщали, по результатам выборов главы Кавалеровского городского поселения, которые прошли 21 апреля, победу одержала самовыдвиженец, активно поддерживаемая коммунистами, **Марина Кузьмина**. За Марину Анатольевну проголосовало 1495 избирателей (42,8%), за выдвиженца партии «Единая Россия» — 1410 избирателей (40,37%), за представителя ЛДПР — 427 избирателей (12,22%). В голосовании приняло участие 3493 человека, что составляет 25,59% от общего количества избирателей пос. Кавалерово, которых на момент окончания голосования было 13 650.

Редакция «Правды Приморья» попросила помощника депутата Госдумы РФ от КПРФ А.В.Корниенко, главного редактора газеты «За матушку Россию», члена территориальной избирательной комиссии Кавалеровского района с правом совещательного голоса, коммуниста **С.М.Плевако** ответить на ряд вопросов.

— **Сергей Михайлович, оказывается, можно побеждать партию власти. Но что всё-таки нужно для победы на выборах?**

— Конечно, не только можно, но и нужно побеждать «Единая Россия», используя административный ресурс, приводит на избирательные участки свой электорат, как правило, в количестве 10-15% от общего числа избирателей и при низкой явке обычно побеждает.

На прошедших выборах в Кавалерово «ЕР» сумела привести 1410 человек, что составляет 10,32% от 13650 избирателей. Именно столько избирателей проголосовало за «единороссовского» выдвиженца. И это все, предел для «единороссов» в Кавалеровском районе.

Таким образом, при явке на выборы в Кавалеровском районе свыше 25% избирателей представители партии «Единая Россия» будут всегда проигрывать кандидатам из народа. Так было на выборах депутатов Госдумы РФ и Законодательного Собрания Приморья в декабре 2011 года, так произошло и на выборах главы Кавалеров-

ского городского поселения. «Единороссам» уже ничто не помогает: ни подкуп избирателей, ни административный ресурс, ни клевета в адрес оппонентов, ни препятствование в деятельности избирательных комиссий...

Но для победы необходимы надежные кандидаты от оппозиции, четкие действия представителей оппозиционных партий во всех избирательных комиссиях, начиная с участковых, и контроль за избирательным процессом со стороны наблюдателей от кандидатов и партий.

Например, на прошедших выборах главы Кавалеровского городского поселения КПРФ и М. Кузьмина (помимо того, что во всех избирательных комиссиях работают представители компартии) направили во все участковые избирательные комиссии своих наблюдателей и членов УИК с правом совещательного голоса. И только поэтому на избирательных участках не было зафиксировано ни одного нарушения избирательного процесса. Таким образом, при высокой явке избирателей и четком контроле за процессом выборов

у «единороссов» и их выдвиженцев нет шансов на победу. Своими грамотными действиями мы развеяли сомнения кавалеровцев в победу Марины Кузьминой.

Для других районов Приморья победная явка может быть иной, но в любом случае при явке избирателей более 30% «единороссы» останутся ни с чем.

— **А каковы особенности прошедшей выборной кампании в Кавалерово?**

— Собственно, ничего нового партия власти не придумала: как обычно, ложь, клевета, шельмование... После опубликования 12 апреля в газете «За матушку Россию» рейтинга кандидатов в штабе выдвиженца от партии «Единая Россия» началась паника. Ставка была сделана на клевету в адрес М. Кузьминой и людей, активно поддерживавших ее на выборах. Особенно старалась Ирина Гладких, являющаяся главным редактором газеты «Пульс-Северное Приморье». Используя административный «единороссовский» ресурс, она лила грязь на М. Кузьмину не только в своей газете, но и в газете «Авангард», учредителем которой является администрация Кавалеровского муниципального района.

Окончание на стр. 4

УРОКИ ВЫБОРОВ

Куда идёшь, Приморье?

«Золотая лихорадка» закончилась уголовным делом

Управлением ФСБ России по Приморскому краю выявлена и пресечена деятельность преступной группы, занимавшейся незаконным оборотом драгоценных металлов.

По версии следствия, находясь на территории Республики Саха (Якутия), жители Приморского края по предварительной договоренности приобрели у неустановленного лица с целью последующей перепродажи драгоценный металл — самородное шиховое золото (с содержанием серебра), общей массой более трёх килограммов. После этого они перевезли его в Приморье, поместили в гаражный бокс гаражно-строительного кооператива и кустарным способом осуществили переплавку в 107 слитков. При попытке их продажи во Владивостоке были задержаны оперативными сотрудниками федеральной службы безопасности.

По данному факту следственным отделом управления ФСБ России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело. Всем участникам преступной группы предъявлено обвинение в незаконном обороте и сбыте золота.

Согласно официальным данным ЦБ России, стоимость изъятого драгоценного металла, составила более трёх миллионов рублей, что является крупным размером.

Как обналить материнский капитал

Полицейские выявили мошенническую схему обналичивания материнского капитала в Приморье. По результатам проверок возбуждены уголовные дела, сообщила пресс-секретарь УМВД России по Приморскому краю Евгения Соковицина. Так, в Уссурийске и Партизанском районе риэлторы за определенную плату предлагали женщинам специализированные услуги, упрощающие процедуру получения сертификата на материнский капитал. На предложение откликнулись матери, имеющие двоих или троих детей и остро нуждающиеся в наличных денежных средствах.

Женщинам объясняли, что им предстоит дать согласие на участие в фиктивной сделке купли-продажи жилья. Клиенты коммерческих фирм должны были явиться в государственные регистрирующие органы и подписать договор купли-продажи, по условиям которого часть денежных средств перечислялась из фонда материнского капитала. Оформленные документы передавались в Пенсионный фонд РФ вместе с заявлением обладательницы сертификата о переводе средств в счет погашения оплаты за приобретенное жилье. По окончании сделки матери получали наличными от 200 до 220 тысяч рублей, остальные деньги — более 100 тысяч рублей — причитались риэлторам в качестве вознаграждения. Несмотря на потерю части материнского капитала, владельцы сертификата соглашались на условия.

Сейчас оперативные сотрудники полиции устанавливают фигурантов уголовных дел — посредников и подставных лиц. Ущерб, причиненный государству действиями подозреваемых, подсчитывается.

Водитель мопеда погиб от столкновения с коровой

Два мотоциклиста погибли в праздничные дни в Приморье. В Хасанском районе на 167 километре автодороги «Раздольное - Хасан» водитель мопеда «Хонда» совершил наезд на корову, шедшую по обочине дороги. В результате удара 37-летний мопедист получил травмы, несовместимые с жизнью.

В Чугуевском районе, в ночь с четверга на пятницу произошло опрокидывание мотоцикла, в результате которого погиб 22-летний водитель. Как было установлено позже, при совершении правого поворота мотоциклист не справился с управлением и перевернулся в кювет.

По материалам информагентств.

За Родину! За Сталина!..

Окончание. Начало на стр. 1

К этому времени официальная часть празднования 9 Мая во Владивостоке, проходившая на улице Ленинской (Светланской) у памятника Борцам за власть Советов на Дальнем Востоке, уже завершилась, и люди потянулись к мемориалу боевой славы Тихоокеанского флота, к подводной лодке С-56. Здесь стало особенно многолюдно, и ветераны войны и труда, молодые семейные пары, китайские туристы, французские и американские военные моряки охотно фотографировались на фоне портретов маршалов Победы, которые держали молодые коммунисты и комсомольцы Приморья, выстроившись у Вечного огня. Этим они напоминали всем жителям и гостям города, кто разгромил фашизм и освободил Европу от коричневой чумы.

И вот первый секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании Владимир Гришуков, первый секретарь комитета Владивостокского местного отделения партии, депутат ЗАКСа Владимир Беспалов, а также депутаты Законодательного Собрания от КПРФ Сергей Дикусар, Юрий Пошивайло, Артём Самсонов, депутаты Думы Владивостока от Компартии Олег Вельгодский, Андрей Галицкий, Юрий Кучин и другие возлагают цветы к Вечному огню мемориала, минутой молчания они отдадут дань уважения и восхищения героиче-



скому подвигу советского народа в Великой Отечественной войне.

После церемонии возложения цветов к Вечному огню Владимир Гришуков сказал корреспонденту «Правды Приморья»: «Нынешний режим пытается приватизировать этот великий день, пытается играть на чувствах населения России, но в официальных речах в этот день вы не услышите ни от Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ, ни от губернатора Приморского края, ни от командующих парадными войсками, ни от других официальных лиц, в чём же заключаются истоки Победы. Эти истоки тщательно замалчиваются, а учебники для школы давно уже переписаны: так они пытаются стирать народную память о тех героических годах. Против СССР был брошен потенциал практически всей Европы и победа далась нам величайшим напряжением сил. Из 190 миллионов населения СССР 34,5 миллиона были мобилизованы. Более 70 миллионов остались на



оккупированных территориях. Если из оставшихся 90 миллионов вычтут две трети: стариков, младенцев и инвалидов, то работников, способных производить танки, добывать уголь, растить хлеб, остаётся совсем немного. В этих условиях мы фактически должны были провести вторую индустриализацию, чтобы наладить промышленное производство на новых местах и дать фронту необходимое вооружение.

Истина заключается в том, что Победа ковалась благодаря великой организаторской работе коммунистов, которые и на фронтах, и на заводах в тылу показывали пример, как надо действовать в экстремальных условиях. К началу войны на фронте было 543 тысячи коммунистов, к концу первого года войны — 1 млн 200 тысяч человек. Полмиллиона их за это же время погибло. А всего за годы войны число погибших членов Компартии превысило 3 млн.

Правда заключается в том, что благодаря мудрой политике Сталина, благодаря военному таланту командиров, благодаря неистребимой вере солдат в своё правое дело победу одержал Советский Союз. Наши летчики 561 раз таранили в воздухе вражеские самолеты, причем 33 раза — дважды. У немцев на 300 специально оборудованных для таранов самолетах — ни одного тарана за всю войну. Почему у нас сотни Матросовых, а у немцев — ни одного даже в самых элитных частях? Ведь совсем не случайно шли они в атаку со словами: «За Родину, за Сталина!..».

Власть насаждает мнение, что в войне победил народ, а руководство страны тут не причём. Так ли это? И почему тогда народ, к примеру, не победил в русско-японской войне или в Крымской? Что защищали советские люди в годы войны? Какие ценности? Что стало самой главной причиной победы? И почему нашу Победу пытаются фальсифицировать и принизить? Кому это выгодно? Ответ очевиден — всё это выгодно нынешнему режиму, который за 20 лет мирного времени успешно разворовывает советскую народную собственность, не создавая ничего нового и значительного.

Накануне Дня победы советского народа в Великой Отечественной войне в течение неде-

ли я побывал в Дальнереченске, Лесозаводске, Дальнереченском, Красноармейском и Пожарском районах. Скажу предельно откровенно: картина повсюду просто удручающая — везде запустение, дороги разбитые, бывшие колхозные поля заросли бурьяном и молодыми деревцами, практически не строятся никаких новых производств, социальных объектов и жилья... Муниципалитеты, лишённые полноценного финансирования, впадают в жалкое существование. Уныние царит среди населения и молодёжи приморской глубинки, которая в поисках рабочих мест стремится как можно скорее выехать за пределы края.

Пришлось здесь встретиться и с участниками Великой Отечественной войны. И кое-кто из них с обидой и горечью задавал мне прямые вопросы: неужели мы сражались за то, чтобы видеть сейчас в нашей стране разруху и нищету? Что я мог ответить этим заслуженным ветеранам?! Разве что оставалось сказать: один Верховный главнокомандующий и руководитель страны 70 лет назад создал, а нынешний — всё разрушает...

Да, их солдат Победы остаётся всё меньше. И очень важно окружить всех участников Великой Отечественной войны вниманием и заботой. Накануне Дня Победы мы вручали участникам Сталинградской битвы, проживающим в Приморье, памятные медали КПРФ «70 лет Сталинградской битвы». Скажу откровенно, нашим товарищам пришлось испытать горечь и стыд — некоторые ветераны войны одиноки, они просто забыты, хотя нуждаются в уходе, в том, чтобы им приобретали лекарство, необходимые продукты питания. А у некоторых нет даже инвалидных колясок, чтобы передвигаться в квартире. Спрашивается, а где наши социальные службы? Или внимание к ветеранам у власти просыпается лишь в день Победы?..

Между тем праздник у мемориала ТОФ продолжался, тут же недалеко развернули организованную краевым отделением Союза Советских офицеров походную кухню представители одной из воинских частей Владивостока, сюда сразу выстроилась очередь за порцией солдатской гречневой каши с тушёнкой и чаем.

Ещё долго не расходились жители Владивостока, некоторые с детьми и внуками спешили посетить легендарную подводную лодку, другие запечатлевали на фотоаппараты и мобильные телефоны эпизоды истинно народного гуляния. При этом у Вечного огня буквально ежеминутно росла настоящая гора цветов — чуть ли не каждый считал своим долгом возложить их к священному символу города.

В день 68-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне местные отделения КПРФ организовали торжественные мероприятия в Арсеньеве, Артёме, Дальнегорске, Дальнереченске, Находке, Партизанске, Уссурийске, в Надеждинском, Ольгинском, районе и других населённых пунктах Приморья.

Юрий Егоров. Фото автора.

В прошедшее воскресенье возле «Универсама» на улице Русской во Владивостоке депутат Думы Владивостока от КПРФ Олег Вельгодский вместе со своими сторонниками, а также с казаками станицы «Первореченская» Уссурийского казачьего войска организовал бесплатную раздачу картофеля, который выделили для этой цели фермеры из Приморского края и предприниматели из Владивостока, а доставили в город на своём микрогрузовике также сельчане — отец с сыном. Акция «Картофель горожанам - бесплатно!» неожиданно оказалась востребованной.

Конечно, депутат и фермеры хотели помочь в первую очередь ветеранам труда и пенсионерам, которым живётся на нищенские пенсии особенно трудно. Но когда в ту же образованную внушительную очередь встали молодые девушки и парни, не стали отказывать и им — понятно, что и молодёжи живётся во Владивостоке не сладко: с работой в краевом центре туга, многие заводы и фабрики закрыты, новые производства практически не создаются, а на не так давно открытом и широко рекламируемом властью «Соллерсе», где всего-то полутысячный коллектив, вряд ли приготовлены места для сельской молодёжи, которая в поисках работы приехала в столицу Приморья из глубинки. А если учесть, что надо платить за съёмную квартиру, то эти пять килограммов добротного и вкусного картофеля, которые выдавались каждому на руки, были совсем не лишними и для молодых ребят.

Такая деталь: очередь пытались занять тоже, очевидно, не от сытой жизни и представители южных республик, приехавшие во Владивосток на заработки. Но их вежливо, но настойчиво попросили казаки, охранявшие здесь порядок: нам надо своих земляков в первую очередь поддержать, заметили они. Правда, те же казаки чуть позже исправили свою же оплошность и восстановили в очереди молодого мужчину, который показал им паспорт гражданина РФ. Ненавязчивое и деликатное присутствие казаков позволило предотвратить возможные провокации.

Около четырёх часов понадобилось Олегу Вельгодскому и его помощнику Андрею Климовскому, чтобы разложить в специально приготовленные красные пакеты две тонны картофеля и выдать их около 500 жителям Владивостока. Многие из них, получив картофель, бла-

Урок доброты. Для местных олигархов

От Олега Вельгодского и приморских фермеров — картофель владивостокцам

годали депутата Думы Владивостока от КПРФ и фермеров, организовавших урок доброты для местных олигархов.

Вот что сказал Олег Николаевич корреспонденту «Правды Приморья» на другой день после своей акции: «Я бы мог формировать пакеты с картофелем жителям Владивостока два дня подряд, а то и более. Но ведь понятно, что этот картофель тоже не лишний для фермеров. Тем не менее две тонны они выделили для горожан бесплатно и от чистого сердца. И я им очень благодарен. Так же, как благодарны им жители Владивостока, которые нашли у них небольшую, но искреннюю поддержку в трудное время. А это очень важно — не остаться один на один со своими житейскими трудностями. Если получится договориться с другими фермерами, то эту акцию я непременно повторю в ближайшее время».

В.Фёдоров. Фото О.Николаева.



ШЕСТЬ ДНЕЙ В МАЕ

Нам с этой властью не по пути!

Окончание. Начало на стр. 1

На встречах с руководителями городов и районов вырисовывалась безрадостная картина катастрофического социально-экономического положения северной приморской окраины.

Например, в Лучегорске вот уже который год не ведётся строительство полигона под хранение твёрдых бытовых отходов, в котором посёлок испытывает острейшую нужду. Стоимость проекта — 38 миллионов рублей и в своё время энергетики выделили под него чуть ли не втрое больше, с запасом. Но прежний губернатор распорядился направить их на подготовку к саммиту АТЭС-2012, пообещав вернуть при первой же возможности. Увы, Сергея Михайловича давно уже и след простыл, а судьба позаимствованных им миллионов по-прежнему остаётся неясной.

Там же на совещании с работниками местной администрации поднимались и другие вопросы, требующие серьёзных финансовых вливаний. Например, продолжающаяся незаконная вырубка лесов нуждается в принятии незамедлительных мер по борьбе с промышленным браконьерством, ущерб от которого только в прошлом году составил около 48 миллионов рублей. А лесников, специалистов лесоохраны, которые следили бы за порядком в таёжных угодьях, практически не осталось. С этим надо что-то делать, пересматривать, а, возможно, менять законодательство, изыскивать необходимые средства, чтобы не допустить разграбления природных богатств, сберечь их для будущих поколений.

Находят же браконьеры возможность осуществлять тайную вывозку древесины только им известными окольными тропами, а, скажем, на проектирование и ремонт 150-километровой до-

роги до Красного Яра для вполне легальных лесозаготовителей и жителей отдалённых сёл государство не может отыскать средств. Поистине за державу обидно.

Вот из таких «мелочей» и складывается сегодня жизнь северян. Довольны ли они нынешним своим положением? Едва ли. На встречах с горожанами, жителями отдалённых сёл не раз звучали слова о том, что пришедший на смену социализму капитализм «с человеческим лицом» не только не сделал их более богатыми и счастливыми, но, напротив, отнял у многих последнее, оставил без работы и средств к существованию, лишил льгот и тех форм социальной поддержки, которые были при советской власти.

Тогда мы считали их чем-то само собой разумеющимся, как бесплатное жильё, бесплатное образование, бесплатное здравоохранение, а потеряв, спохватились: как жить дальше? Вопрос отнюдь не риторический, особенно в свете последних решений депутатов-единороссов с подачи администрации края об изменениях в законе о продовольственной корзине, которые приводил на своих встречах В.В.Гришуков. Согласно расчётам представителей партии власти, для нормальной жизни среднестатистического приморца его месячный продовольственный паёк не должен превышать количество продуктов, установленное в 1941-м году для немецких военнопленных, а вот быть меньше не возбраняется. Отличный подарок землякам к 68-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Конечно, и в наше время можно бесплатно получить специальность, как, например, в Лесозаводском лесотехническом техникуме, где сегодня на базе девяти классов продолжают об-

учение около 670 юношей и девушек. Кстати, образованном в сентябре 1944 года по указанию И.В.Сталина — почти сразу после того, как своё предложение об этом направили главе государства депутаты краевого совета. Сегодня это наверняка вылилось бы в долгую бумажную волокиту с непредсказуемым исходом, а тогда, в тяжелейшие годы войны, на это понадобилось меньше... трёх месяцев! Тогда можно было не сомневаться, что все выпускники техникума обязательно будут трудоустроены, а теперь... К сожалению, в наше время никто этого никому не гарантирует, особенно молодым. В Лесозаводске же попытки найти работу по специальности оборачиваются напрасной потерей времени.

Впрочем, и в Лучегорске проблемы профессионально-технического образования хоть и имеют свою специфику, решаются с меньшими трудностями. Тридцать лет и три года — со дня основания местное профтехучилище (здесь проходят подготовку будущие механизаторы, экскаваторщики и водители для Лучегорского угольного разреза) не видело капитального ремонта, который нынче ему крайне необходим. Нет у него до сих пор и своего автодрома, так что на сдачу экзаменов по вождению учащимся приходится ехать аж в Дальнереченск. Разумно ли, похозяйски ли это?

Но не единым хлебом жив человек. Невозможно воспитать настоящего гражданина, патриота без уважительного отношения к своей истории. А как, на каких примерах его воспитывать, если вокруг — заброшенность, запустение и равнодушие? Есть в Дальнереченском районе два воинских мемориала — участникам даманских событий и войны с милитаристской Японией. Их также посетил в ходе своей поездки

В.В.Гришуков. Место, на котором расположен один из них, находится под постоянной угрозой обрушения в воду, однако никаких мер по сохранению памятника, похоже, никто принимать не собирается. А ведь это наша с вами общая память, наша слава и гордость, которые мы обязаны сохранить и передать своим детям и внукам. Но какое до них дело сегодняшним хозяевам жизни, для которых все ценности имеют исключительно материальную природу.

Говорят, время не выбирают — приходится жить в том, которое имеешь. Приходится, да душа не лежит. А можно ли в нём реально хоть что-то изменить к лучшему? Безусловно. Но только при одном условии: если каждый осознает и поймёт, что с нынешней властью ему не по пути. А значит, будет делать всё для того, чтобы она вновь стала народной.

Жители некоторых сёл поддержали инициативу крайкома КПРФ и сами, при участии коммунистов организовали у себя комитеты в поддержку прав местного населения. Будем надеяться, что этот добрый почин найдёт своих сторонников и в других городах и районах Приморья.

Во время поездки В.В.Гришуков побывал в профкоме Приморской ГРЭС, 90 процентов работников которой состоят в своём профессиональном союзе. А в Роцино и Лесозаводске он вручил памятные медали КПРФ, выпущенные к 70-летию Сталинградской битвы, двум её участникам. Один из них, Фёдор Михайлович Бутаков, недавно отметил свой 93-й день рождения. Годы не сломили ветерана: он по-прежнему в строю, полон сил, энергии и бережно хранит партийный билет. «Я всегда голосовал и буду голосовать за социализм, за советскую власть — другой дороги у России нет и быть не может», — сказал в заключение фронтовик, принимая награду. Правильные, замечательные слова!

Ш.Ахматов.

Окраина — Дальний Восток

В Якутии разливами Лены затоплено целое село

Более ста домов, в которых проживает 387 человек, оказались затопленными в якутском селе 1-й Нерюктяй в результате разлива реки Лена. 13 мая уровень воды в ней составил 1369 сантиметров (при критическом 1150). Ввиду угрозы подтопления подстанции было произведено отключение электроэнергии, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Республике Саха (Якутия).

По прогнозу специалистов, данный уровень воды продержится в течение суток. Для оценки ситуации организован постоянный мониторинг паводковой обстановки. В районе работает оперативная группа МЧС. Ежедневно её специалисты совместно с представителем правительства республики и спасателями на борту вертолета Ми-8 проводят ледовую разведку и оценку паводковой обстановки.

Администрацией села заблаговременно были проведены подворовые обходы с информированием населения о повышении уровня воды и начале отселения из всех домов, попавших в зону возможного подтопления с указанием маршрутов и мест размещения. Развернуты оперативные штабы администрации села и Олекминского района. Организовано несколько пунктов временного размещения людей, однако население из подтопленных домов предпочло переждать стихию у своих родственников и знакомых. Пострадавших нет.

Глава поселения оплачивал свои штрафы из бюджетных средств

Суд на Камчатке вынес обвинительный приговор главе Николаевского сельского поселения Елизовского района Сергею Романенко. Он признан виновным в совершении шести эпизодов преступления, предусмотренного частью третьей статьи 160 Уголовного кодекса РФ. Как сообщила старший помощник руководителя следственного управления СКР по Камчатскому краю Елена Матафонова, следствием и судом было установлено, что осужденный, являясь главой органа местного самоуправления, в период с октября 2010 по март 2012 года отбывал административное наказание за различные нарушения в сфере соблюдения трудовых прав граждан и пожарной безопасности. Желая избежать себя от расходов, связанных с уплатой штрафов в размере 27 тысяч рублей, он распорядился оплачивать их из средств бюджета Николаевского сельского поселения.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Яблоко от яблоньки...

Мать и дочь обвиняются в контрабанде и сбыте сильнодействующих веществ, предназначенных для похудения, из Китая в Примурье, сообщили в пресс-службе УФСКН России по Амурской области. Следствием установлено, что женщины, вступив в предварительный сговор, незаконно перемещали через таможенную границу, а в дальнейшем сбывали сильнодействующее вещество сибутрамин, входящий в состав препаратов для коррекции веса. Товар закупался в г. Хэйхе (КНР). Капсулы извлекались из товарной упаковки (блистеров) и перевозились через границу россыпью в полиэтиленовых пакетах. Среди покупателей — жительницы Зеи, Благовещенска, поселка Магдагачи. Всего в ходе документирования преступной деятельности группы из незаконного оборота было изъято свыше 100 граммов сибутрамина (390 капсул).

Обвиняемые в ходе следствия признались, что занимаясь противоправной деятельностью, они в большей мере опасались не уголовного преследования, а запрета выезда за границу. Женщина до недавнего времени занималась торговлей и имела небольшой павильончик в одном из магазинов поселка.

За контрабанду сильнодействующих веществ перед судом предстанут и двое жителей Октябрьского района.

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

Всю эту грязь и клевету оплачивал кандидат от «партии власти».

К шельмованию М. Кузьминой, возможно, вольно или невольно подключилась территориальная избирательная комиссия (ТИК) Кавалеровского района во главе с Августой Бурлуцкой. На мой взгляд, только с целью очернить доброе имя М. Кузьминой в газете «Авангард» 20 апреля (в день тишины) была опубликована информация о якобы незадекларированных доходах М. Кузьминой в размере более 200 тысяч рублей от филиала «Находкинский» Примтеплоэнерго. Между тем Кузьмина узнала о своих «доходах в Находке» 17 апреля из статьи Гладких «А судьи кто?», опубликованной в газете «Путь-Северное Приморье» (закономерен вопрос: а откуда Гладких получила эту «достоверную» информацию? Не от Бурлуцкой ли?).

Марина Анатольевна вынуждена была 18 апреля обратиться в налоговую инспекцию, где перед ней извинились и сообщили, что краевой налоговый инспектор, видите ли, «спутал» кавалеровскую М.А. Кузьмину с другой М.А. Кузьминой, родившейся на 10 дней раньше (16.06.1962 г.) и проживающей в г. Находка.

Марина Кузьмина об «ошибке» налоговой немедленно 18 апреля поставила в известность председателя ТИК Кавалеровского района А. Бурлуцкую. Но А. Бурлуцкая не предприняла ничего для того, чтобы в газете «Авангард», которая вышла в свет 20 апреля, были опубликованы истинные, достоверные сведения о доходах М. Кузьминой. Это обстоятельство серьезно повлияло на результаты голосования. Наблюдатели от КПРФ и М. Кузьминой рассказывали, что, когда они выезжали голосовать «на дому», те, кто раньше собиравался голосовать за Кузьмину, разочарованно говорили: в связи с тем, что в газете «Авангард» опубликована информация налоговой инспекции о «скрытых доходах» М. Кузьминой в размере 208 тысяч рублей (а это больше, чем их годовая пенсия), они будут голосовать за выдвиженца партии «Единая Россия» или другого кандидата.

Вот почему на финишной прямой так стремительно вырос рейтинг «единоросса» и подрос рейтинг выдвиженца ЛДПР. Клевета, вранье, искажение фактов сделали свое черное дело. И еще один фактор сказался на итогах голосования. Газета «За матушку Россию», в которой публиковалась правдивая информация о ходе избирательной кампании, изымалась из почтовых ящиков. А «некие» молодые люди скупали ее у тех, кто изымал газеты, по цене 10 рублей за экземпляр. Такая «операция» была выгодна только «единороссам» и их выдвиженцу. «Некие» люди ходили за распространителями газет «За матушку Россию» и пытались оптом купить все газеты. Им отказывали, и тогда они пытались с угрозами силой забрать газеты. Об этих инцидентах была проинформирована полиция.

— **Говорят, и вас пытались привлечь к ответственности?**

— Это так. 20 апреля в газете «Авангард» было опубликовано решение ТИК Кавалеровского района о направлении в полицию материалов о привлечении меня к ответственности за, якобы, угрозу в адрес члена ТИК Потапова М.А., работающего юристом в Кавалеровской Думе. Заявление было инициировано его мамой Величко Л.А., работающей в районной администрации начальником юротнодела. Вот такая простая и примитивная связь.

Что, например, можно взять с сына юристки, если он до сих пор, проработав во властных районных структурах почти 10 лет, вместо слова «здесь» говорит «здесь», а вместо «там» говорит «тама». Таково, очевидно, и качество их юридических услуг «единороссам». Полиция не нашла подтверждения вменяемых мне деяний, но тем не менее ТИК Кавалеровского района не спешит сообщить об этом в газете «Авангард». Попытка накануне выборов очернить мое имя, конечно же, была направлена на снижение рейтинга поддерживаемого мной кандидата. У «единороссов» ничего не вышло. Кавалеровцы, хорошо зная меня, «дезе» не поверили! И правильно сделали.

— **И всё-таки. Неужели территориальная избирательная комиссия района так очевидно торпедно действует?**

— А как вы хотите, если она работает только в интересах одной известной партии? И чувствует свою полную безнаказанность. Но вряд ли ей теперь удастся отсидеться «в окопах». Наша комиссия состоит из 9 членов с правом решающе-

Ложь, клевета,

но несмотря на всё это коммунисты



го голоса. Кто они? Член партии «Единая Россия», она же председатель ТИК А. И. Бурлуцкая выдвинута от женской организации «Берегиня», которую А. Бурлуцкая же и возглавляет.

А. М. Грожанкин — член комиссии, работает системным администратором ГАС «Выборы», фактически подчиняется в своей работе А. Бурлуцкой. С.П. Леонтьев — член комиссии, работает начальником отдела жизнеобеспечения районной администрации.

М.А. Потапов — член комиссии, работает начальником юридического отдела Думы района.

Итак, эта административно-«единороссовская» пятерка решает все вопросы в пользу партии власти, даже при отсутствии какого-либо члена их команды, так как в случае равенства голосов, согласно закону, принимается решение, за которое проголосовал председатель ТИК.

Роль фактических статистов в ТИК «играют» ее другие члены: В.И. Грохотов — от КПРФ; Н.А. Шимко — от ЛДПР; В.К. Кальницкая — от «Справедливой России» и заместитель председателя ТИК Г.Т. Худогонов, представляющий районную профсоюзную организацию. От перечисленной четверки, как это ни горько сознавать, ничего не зависит. Можно с большой долей вероятности утверждать: подобный расклад избирательных комиссий в пользу «Единой России» сформирован и в других районах и городах Приморья.

— **Сергей Михалович, одно дело победить, другое дело принять все меры для защиты этой победы. Тем более, когда представители «Единой России», попросту говоря, не могут держать удар и честно признать свое поражение. Что сделала ваша команда для этой цели?**

— Для того, чтобы заставить работать ТИК Кавалеровского района 22 апреля, на следующий день после выборов главы городского поселения, некоторые коммунисты, в том числе и первый секретарь райкома КПРФ Г.К.Исакова, провели одиночные пикеты возле здания администрации района, где располагается ТИК, администрации Кавалеровского городского поселения и на улице В.К. Арсеньева. Пикетчики требовали от ТИК подписания итогового протокола по выборам главы поселения и отставки ТИК Кавалеровского района (кстати, глава района С. Зайцев, очевидно, с подачи своих не очень грамотных юристов направил иски в суд на пикетчиков).

Мною, как членом ТИК Кавалеровского района от КПРФ с правом совещательного голоса, 22 апреля было направлено заявление в прокуратуру и избирательную комиссию Приморского края с требованием принять меры по поводу бездействия ТИК района в подведении итогов голосования на досрочных выборах главы городского поселения.

М. А. Кузьмина также обратилась в местную прокуратуру с требованием провести проверку действий ТИК Кавалеровского района и защитить ее права.

Утром 23 апреля я подал в администрацию поселка уведомление о проведении митинга 4 мая

2013 года с целью выразить протесты по вопиющим нарушениям в работе ТИК Кавалеровского района и против вмешательства членов партии «Единая Россия» в избирательный процесс на территории городского поселения.

Замечу, митинг был отменен не только потому, что ТИК признала победу М. Кузьминой, но прежде всего из-за того, что я подал заявление в полицию на действия председателя ТИК Кавалеровского района Бурлуцкой А.И., которые, по моему мнению, подпадают под признаки статьи 141 Уголовного кодекса РФ «Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий». По результатам расследования полиции будем принимать окончательное решение о проведении митинга.

Так что же произошло поздним вечером 21 апреля, что вызвало так много страстей?

Из моего заявления в полицию: «21 апреля 2013 года состоялись досрочные выборы главы Кавалеровского городского поселения. При голосовании и подсчете результатов голосования в участковых избирательных комиссиях (УИК) нарушений выявлено не было, что подтвердили все наблюдатели от партий и кандидатов в подписанных ими заявлениях. Протоколы УИК об итогах голосования были предоставлены в территориальную избирательную комиссию Кавалеровского района, и результаты голосования в 22 часа 45 минут 21 апреля введены в ГАС «Выборы».

Данные из протоколов УИК были также внесены в увеличенную форму (настенную) сводной таблицы с указанием времени их внесения и подписаны членами УИК. Из протоколов УИК и подсчетов результатов выборов стало ясно, что с отрывом в 85 голосов победила М.А. Кузьмина.

Согласно Избирательному кодексу ПК для подписания итогового протокола ТИК в обязательном порядке проводит итоговое заседание, на котором рассматриваются поступившие в избирательную комиссию жалобы (заявления), связанные с проведением голосования, подсчетом голосов и составлением протоколов УИК. После этого ТИК подписывает протокол об итогах голосования. Так как жалоб и заявлений в УИКи не поступало, не было их и в ТИКе, приблизительно в 23 часа по местному времени для подписания итогового протокола по досрочным выборам главы Кавалеровского городского поселения собралась ТИК Кавалеровского района. Председатель ТИК А. И. Бурлуцкая сидела во главе стола, присутствовали все члены ТИК. В этот момент кто-то позвонил на сотовый телефон Бурлуцкой А.И. Она сказала, что разговаривать не может и для телефонного разговора вышла в коридор, плотно закрыв двери. Вернувшись минут через 5-7, Бурлуцкая сообщила о том, что в системе ГАС «Выборы» произошел сбой и, хотя результаты выборов введены в систему, комиссия не может подписывать

итоговый протокол. Бурлуцкая предложила прекратить работу ТИК до восстановления работы ГАС «Выборы» и пообещала по телефонному звонку собрать комиссию 22 апреля, если сбой

ШЕЛЬМОВАНИЕ...

победили «Единую Россию» в Кавалерово

в системе ГАС «Выборы» будет ликвидирован. Кроме этого, Бурлуцкая сказала, что у комиссии есть 5 дней для подведения итогов голосования.

Зная, что для подписания протокола система ГАС «Выборы» не нужна и причин для неподписания протокола не имеется, я потребовал продолжить работу ТИК и подписать итоговый протокол. Но члены ТИК на мое требование никак не прореагировали, и работа ТИК была прекращена.

Утром 22 апреля ТИК не работала. Системный администратор ГАС «Выборы» Горожанкин А.М. сообщил мне, что сбой в ГАС «Выборы» не ликвидирован. Хотя утром 22 апреля, зайдя на официальный сайт избирательной комиссии Приморского края, я обнаружил предварительные итоги голосования, согласно которым Кузьмина М.А. победила на досрочных выборах главы Кавалеровского городского поселения, за нее проголосовало 42,8% избирателей, что на 85 голосов больше, чем проголосовали за выдвиженца партии «Единая Россия».

В 15.00 22 апреля я узнал от Бурлуцкой, что заседание ТИК будет проходить в 17.00 22 апреля и на нем будут рассматриваться заявления кандидата от «Единой России» В.П. Шалимова о признании выборов незаконными (он даже не потрудился обосновать свое заявление) и от 6 наблюдателей и членов УИК с правом совещательного голоса со стороны В.П. Шалимова и партии «Единая Россия», которые указывали на, якобы, имевшиеся нарушения при подсчете голосов избирателей, в основном, на тех избирательных участках, где победила М.А. Кузьмина. Заявления поступили в ТИК в 00.30 22 апреля. Заявления зарегистрировала Бурлуцкая.

На заседании в 17.00 22 апреля ТИК приняла решение опросить председателей УИК, в которых, якобы, были нарушения при подсчете голосов. Все председатели УИК написали объяснительные и указали, что нарушений законодательства при определении результатов голосования не было.

А. Бурлуцкая на этом не успокоилась. 23 апреля 2013 года состоялось очередное заседание ТИК Кавалеровского района, на котором заслушали объяснительные председателей УИК и приняли решение о направлении в полицию заявлений наблюдателей от В.П. Шалимова и партии «Единая Россия». Полиция до 10.00 25 апреля проверяла заявления и также не обнаружила нарушений избирательного процесса в УИКах.

25 апреля в 17.10, на пятый день, ТИК Кавалеровского района подписала протокол, согласно которому Марина Анатольевна Кузьмина, по-

лучившая наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, признана избранным главой Кавалеровского городского поселения.

23 апреля на заседании ТИК Кавалеровского района по моему заявлению присутствовала председатель избирательной комиссии Приморского края Гладких Т.В. Я задал вопрос Татьяне Валерьевне: «Были ли сбои в работе ГАС «Выборы» в ночь с 21 на 22 апреля 2013 года и можно ли подписывать итоговый протокол без ГАС «Выборы»?». На этот вопрос Т. В. Гладких объяснила принцип работы ГАС «Выборы» и ответила, что ГАС «Выборы» работала нормально и итоги выборов можно определять и без ГАС «Выборы», вручную.

Таким образом, противозаконно и обманым путем прекратив работу ТИК Кавалеровского района, А.И. Бурлуцкая дала возможность кандидату на должность главы Кавалеровского городского поселения В.П. Шалимову и его наблюдателям и представителям партии «Единая Россия» в 00.30 22 апреля (после прекращения работы ТИК) внести в ТИК заявления о якобы нарушениях при подсчете голосов. И это, по моему мнению, было сделано только с одной целью — сорвать выборы.

На мой взгляд, в действиях А.И. Бурлуцкой и ее сообщников просматриваются признаки преступления согласно ст. 141 УК РФ «Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий».

Прошу принять меры по привлечению председателя ТИК Кавалеровского района А.И. Бурлуцкой к ответственности согласно УК РФ.

Член ТИК Кавалеровского района с правом совещательного голоса С.М. Плевако».

Теперь будем ждать результатов расследования и хочется верить, что они будут объективно и всесторонне изучены. Хотя давно и всем очевидно, что по законам живет только малообеспеченная часть населения (большинство), а богатые творят всё, что им заблагорассудится — тогда и подрываются сами основы доверия к власти.

— **Вообще-то, конечно, нельзя оставлять без последствий подобные вопиющие действия председателя территориальной избирательной комиссии Кавалеровского района. Какие меры намеряете для этого?**

— Наша позиция здесь однозначна: кавалеровцам необходимо требовать роспуска ТИК района. Будем требовать также от Думы района формирования избирательной комиссии на

паритетных началах. Ни одна из партий не должна доминировать в ее составе.

Если нынешние депутаты Думы откажутся от формирования избирательной комиссии, которая могла бы проводить выборы во всех муниципальных образованиях Кавалеровского района честно и по закону, то на выборах депутатов 8 сентября 2013 года мы сделаем все для того, чтобы ни один «единоросс» не прошел в состав нового представительного органа. Такую же задачу вполне могли бы поставить перед собой избиратели 10 муниципальных районов Приморья, где осенью этого года также будут проходить выборы депутатов. Тем более что с проведением в начале июня этого года учредительного съезда путинского Общероссийского народного фронта многие «единороссы» рванут, можно не сомневаться, именно туда. Но нас уже трудно об-

мые, победы посредством организации низкой явки избирателей. Последние избирательные кампании не только в Приморском крае, но и в целом в России, тому наглядное подтверждение. Политтехнологи партии власти в период избирательных кампаний стали придерживаться политики «тишины», информация о выборах в СМИ минимальная. Это делается для того, чтобы как можно меньше избирателей пришли к урнам. При этом «Единая Россия» обеспечивает мобилизацию своего «зависимого» электората и максимально использует технологию «подкупа избирателей». Отмена барьера явки и права избирателей голосовать «против всех» как раз и было направлено на то, чтобы как можно меньше избирателей приходили на избирательные участки.

На выборах во Владивостокскую городскую



мануть на привлекательном названии. Мы хорошо знаем, кто есть кто в районе, крае, стране.

— **Спасибо, Сергей Михайлович, за обстоятельный рассказ о выборах главы Кавалеровского городского поселения. Надеемся, что это интервью поможет коммунистам Приморья и их сторонникам на предстоящих в этом году выборах действовать решительно, смело, организованно и побеждать во имя справедливости и народовластия.**

Редакция попросила также секретаря комитета Приморского краевого отделения КПРФ, зам. председателя комитета Законодательного Собрания по региональной политике и законности Павла Ашихмина прокомментировать итоги выборов в Кавалерово. Вот что он сказал:

«Сергей Михайлович совершенно прав: «Единая Россия» обеспечивают свои, так называе-

дому в октябре 2012 года мы также видели, как «Единая Россия» использовала множество черных технологий для обеспечения своей победы: это и бесплатные экскурсии на остров «Русский», и раздача денежных средств населению под видом заключения договоров на агитационную деятельность, и выставление двойников наших кандидатов и т.п... К сожалению, в ходе прошлой агитационной кампании во Владивостоке КПРФ не удалось обеспечить высокую явку на выборы пришло всего 13% избирателей, что предопределило победу здесь «Единой России». Отсюда и наша задача - добиться как можно большего числа избирателей, принимающих участие в голосовании. Ну, и другие способы обеспечения безупречных и честных выборов надо использовать более решительно, более активно, более целеустремленно».

Приморцев становится меньше

В другие страны и другие регионы РФ уезжает больше



По оценке, на 1 января 2013 года в Приморском крае постоянно проживало 1947.3 тыс. человек, в том числе 456.6 тыс. сельских жителей, сообщает Приморскстат.

За январь-март численность населения уменьшилась на 0.1% и на 1 апреля 2013 года составила 1944.5 тыс. человек. Сокращение численности происходило как за счет естественной убыли — 38%, так и по причине миграционного оттока — 62%.

За I квартал текущего года в Приморском крае родилось 5891 ребенок (на 0.2% меньше, чем за I квартал 2012 года), при этом коэффициент на тысячу человек населения увеличился на 0.1 промилле.

В целом по краю за январь-март 2013 года число умерших составило 6925 человек и превысило число родившихся на 17.6% (за январь-март 2012 на 17.8%). Наибольшее превышение имело место в Партизанском городском округе (в 1.7р) и в Хорольском (в 1.8р) муниципальных районах.

Сократилось число смертей от инфекционных и паразитарных болезней — на 8.3%, от

болезней системы кровообращения — на 0.2%, а так же от отдельных внешних причин: транспортных травм всех видов и случайных отравлений алкоголем — на 25%. Мужская смертность превысила женскую на 15.1% и составила 3705 человек.

В органах ЗАГС с начала года зарегистрировано 2989 браков (больше чем за I квартал 2012 года на 0.6%) и 2457 разводов (больше на 11.5%). На 1000 заключенных браков пришлось 822 развода (в I квартале 2012 года — 741).

Число прибывших в Приморский край из других регионов России за январь-март 2013 года составило 4022 человека (на 4.7% больше, чем в январе-марте 2012), из других стран — 2035 человека (на 1.9% меньше). Выехало в другие регионы России 5603 человека (на 6.2% больше), в другие страны — 2141 человек (на 45% больше).

За январь-март текущего года сменили место жительства на территории края — 9009 приморцев (на 5.7% больше, чем в январе-марте 2012), причем из них 5065 человек сменили постоянную прописку.

Пульс планеты

На выборах в Болгарии победили правоцентристы

На парламентских выборах в Болгарии наибольшее количество голосов избирателей набрала правоцентристская партия ГЕРБ во главе с бывшим премьером Бойко Борисовым.

Эта политическая сила, согласно первым официальным результатам голосования, получила 31,4 процента голосов, сообщает ВВС. На втором месте оказалась социалистическая партия БСП - за нее проголосовали 27,3 процента избирателей. Таким образом, выборы не привели к победе одной из основных партий. Добавим, что эти парламентские выборы в стране состоялись досрочно, после того как массовые протесты в связи с падением уровня жизни и коррупцией привели к отставке бывшей правящей партии ГЕРБ в феврале этого года. Голосование сопровождалось обвинениями в возможных фальсификациях, после того как прокуроры обнаружили сотни тысяч поддельных бюллетеней. Их напечатали в типографии, принадлежащей одному из членов партии «Граждане за европейское развитие Болгарии» (ГЕРБ), которая в начале этого года была у власти. Между тем в Софии десятки человек протестовали против итогов выборов. Они выкрикивали лозунги против ГЕРБ и забросали полицейских камнями и яйцами.

КНДР заявила о возросшем риске ядерной войны в связи с совместными учениями США и Южной Кореи

Направление США атомного авианосца «Нимиц» к берегам Южной Кореи для участия в учениях является серьезной военной провокацией, говорится в заявлении северокорейского Комитета по мирному объединению, распространенному по каналам ЦТАК в воскресенье.

«Совместные морские учения с участием новейших вооружений, в том числе атомного авианосца шантажом и демонстрирует, что их (США и Южной Кореи - ИФ) попытка вторгнуться на нашу территорию достигла безрасудного уровня», - отмечается в заявлении.

В нем также говорится, что «риск ядерной войны на Корейском полуострове возрос еще больше из-за ядерной военной активности американских и южнокорейских врагов».

Как ожидается, совместные морские учения США и Южной Кореи с участием американской ударной группы во главе с авианосцем «Нимиц» пройдут у восточного побережья Южной Кореи в понедельник и вторник.

Турция не желает быть втянутой «в кровавое болото» сирийского конфликта

Взрывы в турецком городе Рейханлы близ сирийской границы, в которых погибли 46 человек, отражают намерение заткнуть Турцию в «кровавое болото» в Сирии. Об этом премьер-министр Турции Реджеп Тайип Эрдоган заявил 12 мая, добавив, что акт направлен на «подрыв мира в Турции» и призвал к бдительности в отношении провокаций, передает Hurriyet

«Цель атак - это предоставление возможностей для тех, кто сотрудничает с баасистским режимом. Эти атаки имели целью спровоцировать тех, кто живет в мире, особенно в провинции Хатай, - сказал Эрдоган. - Терпение Турции и ее хладнокровие испытывают. Они хотят втянуть Турцию в грязные сценарии. Но мы не попадем в эту ловушку».

Премьер-министр предостерег от любых ответных действий в отношении сирийских беженцев, подчеркнув, что это послужит лишь интересам тех, кто совершил нападение.

11 мая в двух разных районах турецкого города Рейханлы, расположенного неподалеку от границы с Сирией, взорвались два начиненных взрывчаткой автомобиля. Погибли десятки человек, пострадали более сотни.

По материалам информагентств.

Театр абсурда реформы ЖКХ

Что же такое происходит со счетом за коммунальные услуги в России, если цифры в нем все внушительней? С 1 сентября 2012 года на территории РФ вступили в силу новые Правила предоставления коммунальных услуг населению.

Самым главным в них было положение о выставлении гражданам счета за так называемые «общедомовые нужды». В Санкт-Петербурге в сравнении с февралем 2012 года квартплата в феврале 2013 года выросла на 48 процентов. С 1 января 2013г. плата за коммунальные услуги выросла в 49 субъектах федерации, причем в Мурманской области и Республике Алтай — на 225 процентов, сообщил министр регионального развития Игорь Шляев. Гневным выступлениям россиян не было предела. Президент России В. В. Путин выступил с восклицанием: «С ума сошли что ли?». На что Министерство регионального развития разработало схему поправок к Правилам предоставления коммунальных услуг. Новые нормативы вступят в действие с января 2015 года. А до этого времени будем жить по абсурдным старым и исправно платить в казну немалые деньги. Такие действия иначе, как театрализованным представлением с элементами абсурда не назовешь.

Концепция реформы ЖКХ была одобрена Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 1997 года, сутью ее стали снижение дотационности ЖКХ и его демонаполизация. И поначалу такие нововведения, как установка приборов учета расхода воды, газа, действительно сэкономили существенные деньги в бюджете россиян. Это было честно, сколько потратил-столько заплатил. Оказалось, что мы потребляем на 30-40процентов меньше воды и газа, чем зафиксировано в среднерасчетных показателях по стране. Но с 1 сентября 2012 года в наших квитанциях появилась совершенно непонятная статья расходов, существенно повысившая счета за услуги ЖКХ. Эта статья называется «общедомовые нужды». Формально к ним относится тот объем воды, тепла и электричества, который тратится на помывку лестниц, их отопление и освещение. Хорошая идея в переходе домов по ресурсопотреблению на самокупаемость, на деле оказалась предложением заплатить за себя и за того парня, даже если этого парня никто никогда в глаза не видел. А действительно, почему небольшая семья из трех человек должна платить за перерасход воды, который сама не производила? Эту воду могли израсходовать 50 человек, снимающие квартиру этажом выше.

Согласно введенным в сентябре Правилам, если в доме есть общий прибор учета, то разница между показаниями общедомового счетчика и той суммой, которую в итоге собрали жильцы, распределяется между всеми жильцами согласно их доле в общем имуществе дома. Если его нет, то все должны платить по специальным нормативам на общедомовые нужды: по холодной воде-0,26 рубля на 1 кв. м доли жильца в общем имуществе, 0,19— по горячей. При расчете этих нормативов специалисты комитета по тарифам не ходили по домам с тряпкой и ведром, чтобы понять, сколько нужно воды для помывки лестниц. Нормативы были разработаны на основе среднего размера разницы между показаниями общедомового счетчика, и той суммой, которую в итоге собрали с жильцов. При этом известно, что основная причина, из-за которой от жильцов поступает меньше денег, чем «накручивает» общедомовой счетчик, — это так называемые «неучтенные» граждане: в квартире живут трое человек, а плата за коммунальные услуги начисляется на одного. В итоге получилось, что как было указано в некоторых квитанциях, для помывки лестницы общей площадью 100 кв. м в месяц якобы необходимо 45 тонн(!) воды (26-холодной и 19-горячей).

Только управляющим компаниям новая система оплаты пришлась по душе: для них введение дополнительных пунктов затрат на общедомовые нужды означает конец мытарств и судов с поставщиками энергоресурсов. Ведь, сколько бы ни израсходовал дом, все будет расписано на жильцов, которые и должны будут сполна платить. Например, если по недосмотру управляющей компании в подвале за общедомовым счетчиком прорвало трубу, и оттуда фонтаном бьет вода,— расходы поделат на квартиры. Если в подвале не закрывается дверь, и разбиты стекла,— сейчас это не «их проблемы», а ваши, так как за лишние калории отопления заплатите из своего кошелька.

К тому же введение «общедомовых нужд» развязало руки энергетикам. Зачем экономить, ведь согласно закону, за все заплатят люди, которые не заказывали Гавайи на дому. Дома и на работе сейчас жарит так, что в пору ходить в купальниках, спим с открытыми окнами, иначе задохнемся. В лексиконе управленцев появился новый термин-перетоп. Управляющие компании должны в конце каждого месяца снимать показания со счетчиков тепловой энергии, на основании которых гражданам и выставляются счета на отопление и горячую воду. Благодаря этому можно проследить динамику потребления тепла, которая, как утверждают сами энергетика, находится в прямой взаимосвязи со средней температурой наружного воздуха: если месяц был холодным, то и тепла должно быть потрачено больше, а если теплым — то наоборот.

Однако, как выяснилось, в Петербурге этот физический закон не действует: об этом свидетельствует статистика счетчиков по 400 домам в различных районах города (сведения «Фон-танка», март 2013 год). Например, дом 34 по улице Стойкости: в холодном декабре его жители согрели 188 гигакалорий, а в более теплом январе для этих целей потребовалось уже 277 Гкал. Еще более аномальный рост — в доме 47 по улице Лени Голикова: декабрь — 179 Гкал, январь — 489!

Странность существования общедомовых нужд уже признает и государство. Вот что говорит первый зампред Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Елена Николаева: «Мы считаем, что общедомовые нужды-вообще вещь немножко



странная. Поэтому мы предложили бы вернуться к старому порядку расчета на тепло», заметив, что «отмена постановления одновременно практически невозможна, потому что это целый процесс.»(РГ от16.02.13) В связи с этим хочется задать вопрос, может наши вечно заседающие чиновники будут сначала думать головой и не превращать всю страну в полигон для экспериментов! Впрочем разорительная миссия «странных домовых нужд» для кошельков простых граждан уже состоялась и будет благополучно продолжаться аж до 1 января 2015 года, согласно графику недавно принятой схемы поправок к Правилам предоставления коммунальных услуг населению.

В проекте поправок Минрегион предлагает, чтобы за общедомовые нужды жители платили не больше норматива. Правда, этот норматив еще не оглашен. Остается только надеяться, что он будет установлен путем натурального эксперимента, а не опять взятым расчетным значением. В документе обозначили обязательной установкой счетчиков на воду. В каждой квартире мечтают узнать количество реально проживающих граждан. И хотят ввести среднемесячный платеж за ЖКХ путем неслабых затрат на посещение управляющими компаниями квартир граждан. Несмотря на критику, в поправках ничего не сказано об ответственности управляющих компаний. И соответственно все сводится к одному-ужесточить контроль за честным плательщиком. Никто не в состоянии защитить простых граждан, точнее возможность видимо есть, но это невыгодно. Между тем мы в Санкт-Петербурге заплатили на 48 процентов больше, чем в прошлом году. И майский прогноз повышения квартплат на 16 процентов говорит о том, что колоссальный рост счетов ЖКХ останавливаться не собирается.

В общем, воз и ныне там, как в детском стишке, «пони бегают по кругу». Все суетятся, работают. Наши чиновники вполне могут себе позволить заранее провальные эксперименты с «общедомовыми счетчиками». И никто не может придумать, как в богатейшей стране мира с ее алмазами, нефтью и золотом решить проблему, повлекшую за собой увеличение тарифов ЖКХ и т.п. Ведь много ума не надо просто собрать деньги у населения и залатать дыру в бюджете. Только нельзя издеваться вечно. Народ, который выиграл не одну войну, справится и с бедой под названием «бесталанный чиновник» и не позволит себе быть подопытным кроликом на вороватых фермах ЖКХ.

Народный.ру

Люди протестуют

Социальные нормы — удавка для народа

Число регионов РФ, где хотят ввести соцнорму на свет, сократилось до 11-ти

Число регионов РФ, где планируют провести эксперимент по переходу на социальные нормы потребления электроэнергии, сократилось до 11-ти. Раньше их было 16. Приморье осталось в числе пилотных регионов, сообщает «Российская газета».

Из списка выбыли Кабардино-Балкария, Тува, Архангельская, Калужская, Липецкая области.

Зато остались Башкортостан, Забайкальский, Приморский, Хабаровский края, Владимирская, Воронежская, Иркутская, Кемеровская, Курская, Нижегородская, Самарская области.

Как уже сообщалось ранее, эксперимент по переходу на социальные нормы потребления электроэнергии в пилотных регионах официально переносится на 1 сентября 2013 года. Участвующие в эксперименте пилотные регионы должны будут до 15 июля определить вели-

чину социальных норм, а до 15 августа — установить тарифы.

Губернатор Приморья Владимир Миклушевский уже распорядился приостановить введение социальной нормы в крае до вынесения экспертного заключения по этому поводу.

Как отмечают эти прикомандованные властью эксперты, введение социальной нормы в Приморье необходимо, однако при принятии такого решения следует, видите ли, максимально учесть интересы всех группы населения. Между тем население края высказалось на многочисленных прошедших не так давно митингах вполне определенно: социальные нормы — очередная удавка на шее людей. И они, отстаивая свои права, готовы действовать ещё более решительно, вплоть до забастовок и перекрытия железнодорожных полотен и автомобильных трасс.

Именно таким и будет по сути закон о патриотическом воспитании, который так хочет обрушить на нас спикерша Совфеда мадам В.Матвиенко.

8 мая на встрече с ветеранами войны она грозно пообещала:

— Я считаю, что в стране нужен закон о патриотическом воспитании и Совет Федерации выступил с такой инициативой вместе с депутатами Госдумы. Мы обязательно такой закон подготовим...

Казалось бы, у меня — обозревателя газеты «Патриот» ее великий законодательный почин должен вызвать чувство глубокого удовлетворения. А не вызывает.

Так и хочется воскликнуть: «Проснулись, господа хорошие. 20 лет поливали СССР, советское прошлое, вымарали из всех учебников имя Сталина, сами его поносите все время, а теперь решили заняться промыванием нам мозгов еще и по закону? А за его неисполнение что? Колыма?»

Ясно, что бабушка Валя поет с чужого голоса. И понятно, с чьего. Но, казалось бы: только что прошел Парад Победы. Ну, так и скажи, дорогой президент, в своей речи правду о том, что в Великую Отечественную войну советский народ, то есть Красная Армия и труженики тыла под руководством товарища Сталина и Коммунистической партии победили не неведомого «врага», а фашистскую капиталистическую Германию, на которую работала вся поработанная Европа. Вот что значит, кроме всего прочего, преимущества советского общественного и государственного строя. Вот вам и будет патриотизм.

Но наш хозяин Кремля не любит таких четких и ясных выражений. Выступая 9 мая на Красной площади в день Великой Победы в 9-й раз, он умудрился в 9-й раз не сказать, с какой же страной воевал и какую разгромил Советский Союз. Сплошные фигуры умолчания.

Нужен ли нам «закон о любви к Путину»?

Не хочет, как видно, раздражать своих германских «партнеров» напоминанием на том, что на их земле родился германский фашизм, бесноватый фюрер, который мечтал покорить весь мир и истребить при этом всех славян и евреев.

Вред «закона о любви к Путину» вижу в том, что он сразу разделит все население страны на воспитуемых и тех, кто будет нас, неразумных, воспитывать.

Мадам Матвиенко, чей патриотически воспитанный сыночек-миллиардер семь лет назад прикупил островок в Эстонии, как будто не понимает, что патриотическое воспитание начинается в семье. Она как бы забыла, что во времена ее комсомольской юности воспитанием занималась руководящая партия под названием КПСС. С октябрьских звездочек, с пионерии.

А сейчас кто будет нам прививать любовь к родине и земле своих предков? «Единая Россия», на которой пробы ставить негде и от которой сбежал президент? Или госчиновники, которые хранят нажитые непосильным трудом капиталы за границей и скупают там особняки и яхты?

Сколочивал же в свое время «серый кардинал Кремля» гн Сурков молодежные «патриотические» тусовки типа «Жующие..», то есть «Идущие вместе» и «Наши». И ничем, кроме скандалов, эти затеи не кончились. Даже спе-

циальную кузницу патриотов придумали под названием Росмолодежь. А вскоре ее начальник вынужден был покинуть синекуру, потому что СМИ подняли скандал из-за его излишне патриотического воспитания одной несовершеннолетней «нашистки».

Что, теперь придумают новую контору — «Роспатриот»? А предводителем кого? Какого-нибудь гея?

Поразительно, но нет у Кремля ни одного серьезного политика, который бы мог говорить о патриотизме и которому бы верили. Или Рогозина туда бросим?

Был такой Герой Советского Союза — участник штурма Берлина, «знаменосец Победы», депутат двух созывов Госдумы генерал армии Валентин Варенников. Но он умер четыре года назад — 6 мая 2009 г. И никто из кремлевских начальников о нем в эти дни не вспомнил.

Вот вам и весь патриотизм.

А посмотрите, как по-чиновничьи одобряет матвиенковскую инициативу зампред Госдумы от «ЕДРА» Л.Швецова. Она тут же пояснила, что «принятие такого закона позволит принять соответствующие программы в регионах».

Вот вам и все «воспитание», которое сведется к очередному «роспилу» бюджетных миллионов.

Ну, введут в школах «час патриота», отвялят писателям денег на написание нужных кни-

жек, гн Михалков получит несколько десятков миллионов на очередную поделку, проведут серию конференций, лекций, коллоквиумов. И все для того, чтобы мы «более лучше» любили своих кремлевских начальников, существующий строй и наш «бандитский капитализм».

Подхалимы быстро сведут свое «патриотическое воспитание» к простейшей формуле: «Любишь Путина — значит, ты патриот. Не любишь — значит, ты гнида, и зря тебя земля носит».

Если всерьез начинать борьбу (у нас все делается через борьбу) за любовь к Родине, то нужно принять ряд сопутствующих законов и энергичных мер. Такими мне, в частности, видятся:

- возвращение в Россию Стабфонда, как бы он ни назывался;
- отвязка рубля от доллара;
- запрет чиновникам за рубежом и вклады, и недвижимость;
- жесткий запрет вывоза капиталов за границу;
- возврат в школу изгнанных из нее русских и советских писателей;
- изгнание с ТВ русофобов и псевдоисториков — сами знаете кого...

Да мало ли что мне кажется. Власть на это не пойдет. А значит и ее закон о «патриотическом воспитании» будет вредной пустышкой. А вы как считаете?

СИНДРОМ ОБЕЩАНИЙ

Несостоятельность путинских потуг

«Строгий и непреклонный» — в таком образе развлекал зрителя Путин на очередном совещании, посвященном выполнению его, путинских, указов.

В мае прошлого года на выборной волне он подписал целый пакет крайне дорогостоящих постановлений. На их основании правительству было выдано аж 218 поручений. И вот на совещании выяснилось, что с воплощением их в жизнь снова как-то не задалось, а выделенные немалые средства работают вхолостую или не работают вообще.

Все совещание Путин делал вид, что нерадивые правительственные чиновники буквально ставят палки в колеса и мешают выполнению его чудотворных указов. Деловой климат в стране эти вредители и диверсанты не улучшили, механизм государственных гарантий по кредитам для среднего бизнеса так и не запустили, никаких мер по поддержке жилищного строительства не предприняли. Также выяснилось, что выделенные на исполнение его последних майских указов средства не используются. По итогам первого квартала, из 192 миллиардов рублей было потрачено всего 17.

В общем, претензий было высказано столько, что вполне хватило бы на отставку всего аппарата, как это и произошло бы в любой стране с нормальной властью. Но в РФ правительство критикуют не для этого. Цель шоу в другом — изобразить державное недовольство и заставить доверчивых зрителей в очередной раз уверовать в серьезность путинских намерений. Поэтому завершилось мероприятие громким лозунгом в духе Остапа Бендера, только вместо «бездорожья и разгильдяйства» Путин призвал ударить по «разгильдяйству и неэффективности».

В действительности, за год, в который «кремлевские» должны были реализовать часть путинских указов, предпринято было очень многое, но исключительно для видимости и отчетов. Деньги вкладывали, не забывая, разумеется, об откатах. Сооружали какие-то нелепые схемы помощи малому бизнесу, в результате которых в РФ образовалось и бесследно исчезло множество фирм-однодневок. И даже многодетным семьям «помогли» — землю им чиновники взяли выде-



вать там, где она никому не нужна и ее использование обойдется в совершенно неподъемные для простых людей суммы.

Вот и программу по расселению ветхого и аварийного жилья, принудительно принятую во всех регионах РФ, даже сам президент-человек признал невыполнимой. Что немудрено, ведь после уничтожения системы ЖКХ путинской властью доля аварийного жилья во многих населенных пунктах увеличилась до 80%, в результате чего планы его расселения перешли в жанр социальной фантастики.

Другой прожект — госпрограмма развития Дальнего Востока и Забайкалья, как выяснилось, не обеспечена средствами. Принята она была с предполагаемым объемом финансирова-

ния более 3 трлн рублей до 2020 года, однако Минфин подтверждает финансирование только в объеме 296 млрд рублей. Трех триллионов на ее реализацию попросту нет.

И вот теперь после совещания, на котором выяснилось, что все прожекты в очередной раз потерпели фиаско, Путин решил воплотить в жизнь популистский, но бессмысленный закон. Согласно ему, работодатель не вправе будет привлекать иностранных работников в качестве высококвалифицированных специалистов для работы продавцами в розничной торговле товарами народного потребления. Проблеме с засильем мигрантов это никак не решит, ведь власть каждый год увеличивает квоты на их въезд. Опять-таки непонятно, куда денутся

уже работающие в магазинах инородцы. Ясно лишь, что на теплую историческую родину они явно не вернуться.

Все путинские потуги уже давно служат свидетельством его несостоятельности в качестве «главного чиновника страны». Какие бы громкие обещания он ни давал за последние 13 лет, ни одно так и не было выполнено. Схема его «явлений народу» уже приобрела определенную цикличность: обещания, множественные упоминания об этом в СМИ, разнос чиновникам и новые обещания. О старых, данных ранее, принято не вспоминать. Вот только с каждым очередным спектаклем доверчивых зрителей остается все меньше.

Спорт

Золото этапа Кубка мира у наших каноистов

Три золотые медали первого этапа Кубка мира по гребле, который завершился в венгерском городе Сегед, завоевали спортсмены из Приморья Иван Штыль и Анатолий Товкань. Они выступали в составе сборной команды России, сообщили в пресс-службе администрации Приморского края.

Иван Штыль стал лучшим на дистанции 200 метров в каноэ-одиночке. На дистанции 500 метров в каноэ-двойке «золото» у пары Иван Штыль и Анатолий Товкань. Еще одно «золото» приморские гребцы взяли в составе каноэ-четверки на дистанции 1000 метров.

«Гребля – базовый вид спорта в Приморском крае, ему оказывается всесторонняя поддержка», – отметил директор департамента физической культуры и спорта Приморского края Жан Кузнецов.

Ежегодно в Приморье проводятся два значимых мероприятия – кубок губернатора по гребле на лодках класса «Дракон» и всероссийские соревнования в поселке Лозовый.

«В крае есть хорошая база для занятий греблей, есть меры поддержки талантливых спортсменов, и высокие результаты – закономерный итог этой работы», – подчеркнул Жан Кузнецов.

Напомним, Иван Штыль завоевал бронзовую медаль в финальном заезде каноистов-одиночников на 200 метров на Олимпиаде в Лондоне.

«Гладиатор» из Владивостока стал чемпионом СНГ

Боец клуба «Гладиатор» из Владивостока Шамиль Абдулаев стал чемпионом СНГ по рукопашному бою. Спортсмен, выступающий в составе сборной команды России, досрочно окончил три международных поединка. Его соперниками стали бойцы из Казахстана, Киргизии и Белоруссии, рассказал тренер Абдулаева, президент центра единоборств Джамал Курбанов. В соревнованиях, которые проходили в Самаре, принимали участие спортсмены шести стран – России, Украины, Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Узбекистана. Шамиль Абдулаев выступал в составе сборной команды России в весовой категории «85 кг». Первое командное место заняла сборная России.

«Шамиль провел три международных боя, которые закончились досрочной победой нашего бойца. Теперь ему предстоит чемпионат России по ММА, который пройдет с 1 по 3 июня в Челябинске», – сообщил Курбанов.

Победа пляжных волейболисток из Приморья

Спортсменки клуба «Приморье» взяли «золото» первого этапа чемпионата России по пляжному волейболу. В матче за первое место пара Чайка-Мотрич встречалась с российской парой Маркова-Алова. На предыдущем этапе приморские волейболистки уже встречались с этой парой и одержали нелегкую победу со счетом 2:1. Матч за первое место закончился уверенной победой волейболисток клуба «Приморье».

В матче за третье место приморская волейболистка Дарья Рудых в паре с краснодарской воспитанницей Надеждой Макрогузовой смогли навязать упорную борьбу в первом сете литовским волейболисткам паре Дамбаускайт-Повилайтит. Но исход матча закончился не в пользу наших спортсменок.

По материалам информагентств.

Открыт памятник вождю

Якутск: «Сталин, вставай! Веди нас вперед!»



8 мая в самом центре Якутска на территории крупного алмазодобывающего предприятия «Алмазы Анабара» состоялась церемония открытия памятника великому полководцу Иосифу Сталину. Уникальная почти четырехметровая монументальная скульптура представляет собой бронзовый бюст весом около 400 килограммов, установленный на трехтонном постаменте из редкого красного мрамора, подножие которого выложено черным гранитом.

Коммунисты республики, в том числе и участники Великой Отечественной войны, вопрос об установлении памятника Верховному Главнокомандующему Вооруженными Силами СССР впервые подняли еще в 2007 году. И с первых же дней натолкнулись на яростное сопротивление власти.

И вот 8 мая 2013 года настал радостный день со слезами на глазах — в Якутске открыт величественный монумент славному сыну советского народа Иосифу Сталину. Якутяне чтят его еще и потому, что он, будучи народным комиссаром РСФСР, дал нашему малочисленному народу автономию — Якутскую АССР.

Праздник украсили духовой оркестр, оркестр юных барабанщиков и почётный караул пионеров.

На митинге выступили многие. Участник Великой Отечественной войны, кавалер двух орденов Отечественной войны I и II степени Георгий Апросимов, недавно отметивший своё 90-летие, подчеркнул, что фронтовики-якутяне сегодня защищают Сталина, защищают прежде всего госу-

дарствообразующий русский народ.

Секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы Казбек Тайсаев выразил якутянам глубокую благодарность от имени ЦК КПРФ, лично Геннадия Зюганова, коммунистов Северной и Южной Осетии, всего Северного Кавказа за мужественный шаг — установление памятника Сталину.

Секретарь ЦК КПРФ от имени коммунистов всей России искренне поблагодарил также руководителя ОАО «Алмазы Анабара» Матвея Евсеева (кстати, активного члена «Единой России») за увековечение памяти великого человека и отметил, что Матвей Николаевич мужественным поступком уже вписал свое имя в историю.

Собравшиеся с большим интересом выслушали речь Матвея Евсеева, ибо многие пытались понять, почему он, преуспевающий руководитель, идя вразрез линии власти и «Единой России», внес весомый вклад в дело установления памятника Сталину.

— ...Мы часто смотрим на наше прошлое, как на сплошную ошибку, утверждая в своем сознании неполноценность. Это неверно и неприемлемо для великого народа. Для того, чтобы не заниматься самоуничтожением, надо оценивать исторические события по их результатам, а не по тому, какие они вызывают у нас эмоции.

Если мы выбросим Сталина на помойку истории, то мы навсегда откажемся от величия России. Не бывать этому! Сталин жив, ибо живут в наших сердцах его дела и великие победы.

Мы должны, наконец, научиться отделять зерна от плевел. Ибо сбудутся пророческие слова Сталина: «После моей смерти на мою могилу несут кучу мусора, но ветер истории ее развеет».

Поздравляем!

Отметили юбилеи

9 мая

Елена Николаевна Тимофеева, член КПРФ, проживающая в Надеждинском районе;

Тамара Антоновна Теняева, член КПРФ, проживающая в с.Новонежино Шкотовского района.

12 мая

Юрий Михайлович Зоря, член КПРФ, проживающий в с.Сосновка Спасского района.

14 мая

Фёдор Фёдорович Поддубный, член КПРФ, проживающий во Владивостоке;
Евдокия Ивановна Вербицкая, член КПРФ, проживающая в Шкотовском районе.

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!



Сегодня, как по заказу, в нашем Якутске выдался солнечный день со свежим чистым ветром.

Матвей Евсеев закончил свое выступление словами одного из величайших полководцев Константина Рокоссовского: «Для меня Сталин — святой».

— У современной молодежи украли подлинного Сталина, — заявил первый секретарь комсомола Якутии Нюргун Данилов. — А взамен дали придуманную западными политтехнологами историю про кровавого диктатора. Но почему этот угнетённый народ победил в самой страшной войне, они не говорят.

С проникновенными речами на церемонии также выступили участник войны Анисим Прокопьев и депутат Госсовета (Ил Тумэн) Дмитрий Наумов (кстати, тоже единокор), ветеран тыла Анна Пухова.

Завершил торжественное мероприятие лидер якутских коммунистов Виктор Губарев. Он, проживший 25 лет на Колыме, поклялся светлой памятью Сталина, что «коммунисты и патриоты, не жалея своих сил, здоровья и жизни, продолжат дело, за которое воевали фронтовики, — за свободу, народную собственность, бесплатные образование и медицину... И наша борьба обязательно увенчается успехом. Другого просто не дано».

Пресс-центр Якутского рескома КПРФ.

БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ!

60 мешков мусора

именно столько собрали комсомольцы в воскресенье в бухте Малая Филипповка

12 мая активисты Ленинского коммунистического Союза молодежи города Владивостока совместно с представителями ЖЖ-сообщества города во главе с первым секретарём горкома АКСМ Максимом Шинкаренко провели экологическую акцию по сбору мусора в бухте Малая Филипповка на острове Русский.

В мероприятии приняли участие пять комсомольцев и четверо их сторонников. Сбор был назначен на ул. Комсомольской во Владивостоке, откуда все участники акции проехали на о. Русский.

Активная работа по прибрежной уборке мусо-

ра заняла более двух часов. А её результатом стали 60 мешков, доверху набитых бутылками, банками, пластиком и другими бытовыми отходами.

Весь мусор был складирован у дороги так, чтобы его легко было погрузить в мусоровоз. О проделанной работе была проинформирована администрация г. Владивостока, которой направлено письменное обращение с просьбой вывезти собранный мусор.

После работы несмотря на пасмурную погоду один из комсомольцев — Андрей Полушкин, решил открыть купальный сезон. Сказано — сделано, и Андрей окунулся в довольно прохладной воде бухты.

Соб.инф.

